2 REARE=SIVBRERR

31 &E & (Ba/kg
ot
No | smiEEtk | AR | wErH | . AP | EEER G RE RE% it e, RERE par | BRE | BR | oeia | o1y
1 %f‘;%fp,j BER Wm |— FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERREREGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.17 | <39 <27
2 %f*ﬁ vy | BER AEH |- B tF?Lg;EI}IL%m JREL — BERERERE V- Ge H30.12.17 | H30.1217 | <31 <29
3 %f‘;%fp,j BER rEH |- FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERREREEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.17 | <27 <29
4 %f*ﬁb,j rER R |— FeimBE R tF?Lg;EI}IL%m JREL — BERRERE V- Ge H30.12.17 | H30.1217 | <31 <31
5 %f‘;%fp,j EER WhEm  |[— FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERREREGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.17 | <32 <24
6 %f*ﬁb,j BER | KERTH |— FeimBE R *ﬂ'%ﬁm CEN — BERRERE V- Ge H30.1217 | H30.1217 | <38 <30
7 %f‘;%;yj BER =il |— FETE R L'L":‘Lﬁiéﬁm CEN — BERREREGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.17 | <32 <29
8 %§§J>7‘ BER BAd | IB/NE A I REY RE — BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.1214 | <59 116
9 %f‘;%;yj BER gAE  |[B/MBIIF SERE REY R=E — BERREREGEVS— Ge H30.12.11 | H30.12.14 | <57 10.1
10 %f“ﬁ),,j BER BlET |~ I REY RARS A5 SR BERRERE V- Ge H30.12.17 | H30.12.18 |  <4.1 4.15
1 %f‘;%;yj BER i |- SERE REY B 157 B BERREREGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.18 | <38 <33
12 %f“ﬁ),,j rER s |— I REY BEKA37 iEEea BERRERE V- Ge H30.1217 | H30.1218 | <40 <43
13 %f‘;%;yj BER WhEf  |— SERE REY BR AT B BERREREEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.18 | <44 349
o (FRE | msm | Bum |- FRER | RED 055 |BRAS.ER  |[EBREREAES— Ge | HI0.217 |Hs01218 | <as | <a9
5 |REE | mam | mm |- FRES | RED >3 MRS HE  [ESRERSStLS— Ge | Ha01217|Haoizis | s | <4s
16 %f“ﬁ),,j rER HRHT — FeimBE R REY FA3 MRER R . BER BERRERE V- Ge H30.12.17 | H30.1218 | <47 <48
17 %f‘;%;yj BER prEm |- SERE REY L= — BRERRRRE VY- Ge H30.12.17 | H30.1218 | <50 8.29
18 %f*ﬁb,j BER FEH = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.18 | H30.1218 | <85 <14
o |REE | mam | was |- FRER | BEM i - e Ge | Ha0i218 |Haoizie | <es | <18
20 %f*ﬁb,j BER FEH = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.18 | H30.1218 | <89 <84
o (RRE | man | wam |- FHER | wEN 4 — e Ge | H0i2is |Hawizie | <68 | <61
22 %f*ﬁb,j BER FEH = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.18 | H30.1218 |  <9.9 <87
n (REE | man | was |- FHER | wEN 4 — e Ge | H0i2is |Hawizie | <65 | <3
24 %f*ﬁb,j BER FEH = FeimBE R BEY 47 — BERRERE V- Ge H30.12.18 | H30.1218 | <79 <10
s REE | man | wam |- RES | wEn 4 — EBRBERE 5 Ge |Haoi218 |Hi0i2i8 | <@s | a2
26 %§§J>7‘ BER FEH = FeiE R BEY 47 — BERRRRE V- Ge H30.12.18 | H30.1218 |  <9.4 <84
n (RRE | man | wam |- RES | wEn 4 — EBRBERE 5 Ge |Haoi21s|Hwoizis | s | <60




B #&55 (Ba/ke
0kt
NO | FEhEfk T R I B AE% ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm REH par | B2E | BR | oois | oerwr | ceas
AR ARREE)
28 %f‘;%fp,j FEF FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.18 | H30.12.18 <14 <19 <15
29 %§§J>7‘ FEHA JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.18 | H30.12.18 <14 <15 <15
30 %f‘g’fp,j A B 47/ — EERBRERE I Ge H30.12.18 | H30.12.18 <5.8 <65 <12
31 %f“ﬁb,j E%A™ JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.18 | H30.12.18 <85 <14 <16
32 %f‘g’fp,j BEAH FEE 47 — BEREEREGtVS— Ge H30.12.18 | H30.12.18 <80 <6.8 <15
33 %f“ﬁb,j E%A™ JERIB G L3 — EEREERE VY Ge H30.12.18 | H30.12.18 <9.7 <11 17
34 %f‘g’fp,j T 4ERET FEE 47 — BEREEREG VY Ge H30.12.18 | H30.12.18 9.2 <714 <17
35 %f“ﬁb,j BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <11 <8.9 <20
36 %f‘;%fp,j BF T FERER 4R — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <19 <84 <16
37 %f“ﬁb,j BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <17 <8.0 <16
38 %f‘;%fp,j BF T FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <16 <6.2 <14
39 %§§J>7‘ BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <18 <8.0 <16
40 %f‘;%fp,j BF T FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <9.9 <858 <19
41 %f“ﬁb,j BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <11 <1.0 <18
42 %f‘;%fp,j BF T FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <18 <10 <15
43 %f“ﬁb,j BT JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <8.9 <11 17
44 %f‘;%fp,j BF T FERER 4R — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <8.3 <6.8 <15
45 %f“ﬁb,j REH JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <83 <6.7 <15
46 %f‘;%fp,j REH FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <8.8 <14 <16
47 %f“ﬁb,j REH JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <84 <12 <16
48 %f‘;%fp,j REH FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <12 <14 <14
49 %f“ﬁb,j REH JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <8.7 <5.9 <15
50 %f‘;%fp,j REH FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <11 <81 <19
51 %f“ﬁb,j Al JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <856 <14 <16
52 %f‘g’fp,j Bl FEE 47 — BEREEREGtVS— Ge H30.12.19 | H30.12.19 <89 <59 <15
53 %§§J>7‘ Al JERIB R L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <941 <1.0 <16
54 %f‘g’fp,j A B Ll — EERBRERE I Ge H30.12.19 | H30.12.19 <8.6 <94 <18
55 %§§J>7‘ Al JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.19 | H30.12.19 <8.7 <14 <16
5 |RRE A FERE R 4R — EERBRERE S Ge H30.12.19 | H30.12.19 <8.3 <8.0 <16

=YY




31 &E & (Ba/kg
ot
RiEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE RE& ﬁ@%‘fﬁ%ﬁm R pams | BRE| R | corse | oot
& HEHR BRREE)
RNy | mem | zmmTE |- FRER | BEM i - e Ge | Haoizi9 |Haoizie | <1 | <o
%f“;%,,j BER | KERTH |— B BEY 47 — BERERERE V- Ge H30.12.19 | H30.1219 | <79 <18
ARy | mem | mmE |- RES | wEN 4 — EBRBERE 5 Ge | Ha0i219 | H30i219 | <67 | <69
%f“ﬁ),,j rER HET | — FeimBE R KEY FATHA — BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.12.17 <10 <17
%f‘;%;yj BER RIET | — SERE R KEH Fhisy — BERREREGEVS— Ge H30.12.11 | H30.1217 | <79 <17
%f“ﬁ),,j rER |Em |- FeiE R KEY A2ALA — BERERERE V- Ge H30.12.11 | H30.1217 | <7.7 <6.4
%f‘;%;yj BER |Em |- SERER KEH ANTLS9F  |— BERREREEVS— Ge H30.12.11 | H30.12.17 | <91 <52
%f“ﬁ),,j BER RITET — FeimBE R KEY TIAITAFHA  |Fra BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.12.17 <1 <83
%f‘;%;yj BER mEET |- FETE R KEY FHIFALFHE |- BERREREGEVS— Ge H30.12.11 | H30.12.17 < <6.9
%:%E oy | BER #HET | — FEiBE R KEY hFAS — BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.1217 | <8.1 <15
Ry | EBR | mEsm |- FRER | KED x7vay |- e Ge | Hoi21 | Ha01217| <67 | <68
%f“;%,,j BER RITET — FeimBE R KEY yavA — BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.12.17 <1 <82
ARy | mem | gem | FmER | KEh pave |- EERERMA L S— Ge | H01211 |Ha0iz17| <82 | <8
%f“ﬁ),,j rER HET | — FeimBE R KEY TLUNTH — BERRERE V- Ge H30.12.12 | H30.1217 | <84 <17
%f‘;%;yj BER RIET | — SERE R KEH 54 3754 BRERRRRE VY- Ge H30.12.11 | H30.1217 |  <9.0 <9.4
%f“ﬁ),,j rER |Em |- FeimBE R KEY AEVHRA — BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.12.17 <10 <10
%f‘;%;yj BER HET | — SERER KEH ¥I3 — BERREREEVS— Ge H30.12.10 | H30.1217 | <79 <6.0
%f“ﬁ),,j rER HET | — FeimBE R KEY 2avyAIy  |— BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.1217 | <89 <6.0
%f‘;%;yj BER HET | — SERE KEH PA=EYAVR — BRERRRRE VY- Ge H30.12.11 | H30.1217 |  <9.2 <93
%f“ﬁ),,j rER HET | — FeimBE R KEY RRX* — BERRERE V- Ge H30.12.10 | H30.1217 | <76 <6.9
%f‘;%;yj BER |Em |- SERE KEH B/ s |— BRERRRRE VY- Ge H30.12.10 | H30.1217 | <88 <10
%f“ﬁ),,j BER RITET — FeimBE R KEY BF A — BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.1217 | <9.7 <10
%f‘;%;yj BER |Em |- SERE KEH FEA — BERRENREEVS— Ge H30.12.11 | H30.1217 | <78 <19
%:%E vy | BER RITET — FeimBE R KEY = — BERRERE V- Ge H30.12.11 | H30.12.17 | <838 <54
%f‘;%;yj BER RIET | — SERE R KEH AV 1% ¢ FAEHLA BERREREGEVS— Ge H30.12.11 | H30.1217 |  <9.0 <89
%f“;%,,j rER |Em |- FeiBE R KEY =k — RERRRRE V- Ge H30.12.11 | H30.12.17 <1 <16
%f‘;%;yj BER #iEr | — B R KEH ey — BERREREEVS— Ge H30.12.11 | H30.12.17 | <6.7 6.4
%f“;%,,j BER |Em |- FeiE R KEY RIRY — RERRRRE V- Ge H30.12.11 | H30.12.17 | <6.1 <14
%f‘;%;yj BER RITHT  |— B R KEH REHA — BERREREEVS— Ge H30.12.11 | H30.12.17 | <88 <14




] #52 (Ba/kg
0t
No | mEELH LT I I B - REA ﬁfﬂf}f‘fﬁ?ﬁgﬁ R par | B2E | BR | oois | oerwr | ceas
AR ARREE)

86 %ff’fp,j RITET FRE R KEY 7Y — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <89 <16 A7
87 %f“;%,,j HaEm JERIB G KEY 7 — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.17 <9.9 <85 <18
88 %f‘;%;yj s FERE R KEY 2HLA — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <9.6 <11 a7
89 %f*ﬁb,j HaEm JERIB G KEY 23HLA — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.17 <9.7 <94 <19
20 %f‘;%;yj il FRE MR KEY 73F — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <6.7 <6.2 <13
91 %f*ﬁb,j oty JERIB G KEY E4-2A — EEREERE VY Ge H30.12.10 | H30.12.17 €9.0 <8.1 17
92 %ff’fp,j RITET FRE MR KEY K& — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 9.2 <80 17
93 %f*ﬁb,j HaEm JERIB G KEY RbYEA — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.17 <1.2 <14 <14
94 %f‘;%;yj masm FERER KEY 7Y — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <16 <6.6 <14
95 %fffb,j RITET JERIB G KEH SEHLA —UETF EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.17 <941 <16 17
96 %f‘;%;yj aEm FRE R KEY LyHLA — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <856 <13 <16
97 %§§J>7‘ HaEm JERIB G KEY LSV — EEREERE VS Ge H30.12.10 | H30.12.17 <83 <16 <16
98 %f‘;%;yj taEm FRE MR KEY A AL — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <89 <86 <18
99 %fffb,j RITET JERIB G KEY YFXLVHLL  |— EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.17 <11 49.6 50

100 %ﬁfﬁ,y SRITHET FERE R KEY aAhyT — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <14 <6.6 <14
101 %fffb,j RITET JERIB G KEY RIVALH X4hH EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.17 <856 <85 17
102 %fﬁJ>7‘ HEW FETRER KE <42 — EERBERALVE— Ge H30.12.12 | H30.12.17 <14 <6.9 <14
103 %f*ﬁb,j ol JERIB G KEY B — EEREERE VS Ge H30.12.12 | H30.12.17 <6.7 <15 <14
104 %f‘;%fp,j JRITHET FERE R KEY YF¥4a — EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <11 <18 <19
105 %f*ﬁb,j HaEm JERIB G KEY Y)4h — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.17 <95 <1.0 17
106 %ﬁfﬁ,y il FRE R KEY EATVRS — EERBRERE I Ge H30.12.12 | H30.12.17 <11 <15 <19
107 %f*ﬁb,j LT JERIB G KEY RyFHA — EEREERE VS Ge H30.12.11 | H30.12.17 <11 <8.0 <19
108 %f‘;%;yj aEm FRE R KEY = S TA/) (EFE) EERBRERE I Ge H30.12.11 | H30.12.17 <33 <42 <15
109 %fffb,j WhET JERIB G KEY VIR — EEREERE VS Ge H30.12.17 | H30.12.18 <858 <19 17
110 %ff’fp,j LWhET FRE MR KEY TAFHA — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <941 <16 A7
111 %fffb,j WhET JERIB R KEY 1ALA — EEREERE VS Ge H30.12.16 | H30.12.18 <6.7 <6.0 <13
112 %ff’fp,j WhE FERE R KEY AHhIV539F  |— EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <9.1 <10 <16
113 %fffb,j WhET JERIB G KEY A2HIISIF |— EEREERE VS Ge H30.12.17 | H30.12.18 <9.6 <83 <18
g |REE WhE B KEH TVAYTATHA  |Fra BERREREGES— Ge H30.12.16 | H30.12.18 <83 <82 a7

=YY




31 &E & (Ba/kg
0t
RiEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE RE% ﬁ“ﬂgﬁg‘fg%@m R pams | BRE| R | corse | oot
AR ARREE)
%f‘;%;yj BEER LWhEf | — FEE KEY FYRANIL — EREREERE VS Ge H30.12.16 | H30.12.18 <83 <85
%f“;%,,j rER WhEh | — B KEY ongq — BERERERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <84 <6.7
ARy | meR | vbEw |- FmER | KEh pasq4 |- EERERMA L S— Ge | H01216 |Haoizis [ <11 | <68
%f“ﬁ),,j rER WhEh | — FeimBE R KEY ongq — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <6.6 <6.2
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY JEVHAAR — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <81 <8.0
%f“ﬁ),,j EER LWhEm  |— JERIB G KEY = — BEERREREG VS Ge H30.12.17 | H30.12.18 <81 <8.1
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY XTHLA — EERBRERE I Ge H30.12.13 | H30.12.18 <83 <18
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY 2IALA — BERRERE V- Ge H30.12.13 | H30.1218 | <80 <18
%f‘;%;yj BEER WhsEm  |— AR KEY XALA — EERBRERE I Ge H30.12.14 | H30.12.18 <14 <6.5
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FEiBE R KEY =k — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <6.3 <13
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY ESA — EERBRERE I Ge H30.12.17 | H30.12.18 9.2 <87
%f“;%,,j EER LWhEm  |— JERIB G KEY RIRD — BEERREREG VS Ge H30.12.17 | H30.12.18 <9.8 <12
%f‘;%;yj BEER WhsEm  |— B KED RbYEA — EERBRERE I Ge H30.12.17 | H30.12.18 <84 <81
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY LS4 — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.12.18 <1 <13
%f",g%;) 5 | BBR LWhEf | — FEE KEY EE = — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <86 <71.0
%f“ﬁ),,j rER WhEh | — FeimBE R KEY EEE — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <88 <11
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY EATVRS — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <941 <81
%f“ﬁ),,j BER WhEH  |— FeimBE R KEY FoE — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <7.2 <10
%f‘;%;yj BEER LWhEl  |— FEE KEY FALFYFHZ  |— EREREERE VS Ge H30.12.16 | H30.12.18 <9.6 <97
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY FATHA — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <80 <6.5
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE R KEY THHTR — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <9.6 <86
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY A2ALA — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <78 <17
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE R KEY 154 — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <856 <74
%f“ﬁ),,j rER =mEr |- FeimBE R KEY DRAIN — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <73 <13
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE MR KEY NFAYS — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <81 <93
%:%5 vy | BER mxREr |- FeiBE R KEY hFAYS — RERRRRE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <9.8 <82
%f‘;%;yj BEER WIEET | — FERE R KEY JEVARAN — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <15 <59
%f“;%,,j rER mxREr |- FeiE R KEY 75 — RERRRRE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <6.4 <81
%f‘;%;yj BEER MR |— FERE R KEY 2aveA7Y — EERBRERE S Ge H30.12.16 | H30.12.18 <8.9 <6.9




B & H #E (Ba/kg
wm o o <E§?§r£ -
RiEEG | WEAR | DA | e, SO | FEER ) BE REA (e mlRe R pax | B5E 0 BR | ocis | ooty
AR ARREE)
%f‘;%;yj BEER ERET — FEE KEY vRyF — EREREERE VS Ge H30.12.16 | H30.12.18 <85 <6.6
%f“;%,,j rER mxREr |- I KEY vasF — BERERERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <95 <6.5
%f‘;%;yj BEER ERET — FEE KED TEANL — EREREERE VS Ge H30.12.16 | H30.12.18 <94 <19
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY RRX* — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <7.7 <6.8
%f‘;%;yj BEER EREET  [— FEE KEY BFIF — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <15 <6.2
%f“ﬁ),,j rER MxRE |- FeiE R KEY BF oA — BERERERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <83 <6.9
%f‘;%;yj BEER EREET  [— FEE KEY FHEA — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <11 <85
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY FTHLAEHLA |~ BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <6.6 <6.2
%f‘;%;yj BEER EREET  [— FEE KEY =~ — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <19 <6.1
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FEiBE R KEY = — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <80 <11
%f‘;%;yj BEER EREET  [— FRE R KEY NNHLA FAEHLA EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <6.6 <6.6
%f“;%,,j rER =mEr |- FeimBE R KEY =k — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <85 <81
%f‘;%;yj BEER WIERT | — FERE R KED ES4 — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <9.0 <6.6
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY =2 — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <80 <13
%f‘;%;yj BEER EREET  [— FEE KEY RoRY — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <15 <11
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FeimBE R KEY RORY — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <9.9 <17
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FEE KEY RoRY — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <84 <6.0
%f“ﬁ),,j rER =mEr |- FeimBE R KEY 733 — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 | <89 <6.1
%f",g%;) 5 | BBR MR | — FEE KEY *7Fa — EREREERE VS Ge H30.12.16 | H30.12.18 <8.1 <86
%f“ﬁ),,j rER =mEr |- FeimBE R KEY HLA — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.12.18 <1 <15
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE R KEY <HLA — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <10 <17
%f“ﬁ),,j rER =mEr |- FeimBE R KEY <afiLA — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <9.6 <6.9
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE R KEY 2afLA — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <941 <6.6
%f“ﬁ),,j rER mxRET |- FEiE KEM <54 — BERRERE V- Ge H30.12.16 | H30.12.18 |  <9.4 9.9
%f‘;%;yj BEER WEERT | — FRE MR KEY LyALA — EERBRERE I Ge H30.12.16 | H30.12.18 <6.3 <13
%f“;%,,j rER mxREr |- FeiBE R KEY LALA — RERRRRE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <9.0 <11
%f‘;%;yj BEER EREET  [— FRE MR KEY A EHLA — EREREEREG VS Ge H30.12.16 | H30.12.18 <9.9 <84
%f“;%,,j rER mxREr |- FeiE R KEY AMEHLA — RERRRRE V- Ge H30.12.16 | H30.1218 |  <6.9 <6.8
%f‘;%;yj BEER MR |— FRE MR KEY YFH¥LVALL  |— EREREERE VS Ge H30.12.16 | H30.12.18 <12 <63
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173 %ff’fp,j — B SR ToYEAH — EERBERALVE— Ge H30.12.16 | H30.12.18 <88 <13 <16
174 %§§J>7‘ — FERE R Y)4h — EERREREEVI— Ge H30.12.16 | H30.12.18 <10 <4 <14
175 %ff’fp,j BT ECPR ) FERE R 274 — EERBERAEVE— Ge H30.12.9 | H30.12.19 <9.1 <16 <17
176 %fffb,j — B R 7] — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <8.0 <4 <15
177 %f‘;%fp,j — B SR (73] — EERBERAEVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <9.6 <19 <18
178 %f*,ff % — FERE R +H — EERREREEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <84 <18 <16
179 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERALVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <6.8 <6.6 <13
180 %f*,ff % — B R +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <19 6.4 <14
181 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERAEVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <1 <87 <20
182 %f*,ff % — B +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <9.2 <6.7 <16
183 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERALVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <9.1 <9.6 <19
184 %:%E )5 — B R +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <18 <6.5 <14
185 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERAEVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <83 <6.7 <15
186 %f*,ff % — B R +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <6.8 <19 <15
187 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERAEVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <16 <15 <15
188 %f*,ff % — B R +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <9.0 <80 a7
189 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERALVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <6.0 <5.7 <12
190 %fffb,j — B R +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <11 <6.7 <14
191 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERALVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <9.3 <88 <18
192 %f*,ff % — B R +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <10 <15 <15
193 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERALVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <9.8 <14 <17
194 %f*,ff % — B R +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <9.0 <4 <16
195 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERAEVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <89 <9.5 <18
196 %fffb,j — B R +H — EERRERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <13 <5.1 <12
197 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERAEVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <84 <9.1 <18
198 %:%E % — FEiRE R +HA — EERREREEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <8.6 <84 a7
199 %f‘;%fp,j — B SR 4R — EERBERAEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <16 <6.6 <14
200 %:%E % — FERE R 4+ — EERREREEVI— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <8.3 6.4 <15
201 |[REE — B SR 4R — EERBERAEVE— Ge H30.12.20 | H30.12.20 <85 <14 <16
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202 ffﬁwd AEH |- ERER 4P — EEREELAtLA— Ge | H30.12.20 | H30.1220 | <6.4 <60 <12
203 %:%E IS, AW |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.20 | H30.12.20 <8.9 <88 <18
204 %f",g%;) 5 rEf |- B 47/ — EERBRERE I Ge H30.12.21 | H30.12.21 <9.4 <87 <18
205 %:%E % /Em |- JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 <8.0 <6.9 <15
206 %f‘;%fp,j Bf®H |- FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.21 | H30.12.21 <11 <14 <15
207 %:%E % Bf®m |— JERIB G L3 — EEREERE VY Ge H30.12.21 | H30.12.21 <95 <8.0 <18
208 %f‘;%fp,j Bf®H |- FERER 4R — EERBRERE I Ge H30.12.21 | H30.12.21 <9.6 <15 a7
209 %f“ﬁb,j BiaEm |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 <17 <6.1 <14
210 %f‘;%fp,j gam |- FERER 4R — EERBRERE I Ge H30.12.21 | H30.12.21 <19 <6.5 <14
211 %f“ﬁb,j BiEm |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 <16 <85 <16
212 %f‘;%fp,j gam |- FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.21 | H30.12.21 <16 <6.9 <15
213 %§§J>7‘ BiaEm |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 <16 <12 <15
214 %f‘;%fp,j gam |- FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.21 | H30.12.21 <9.4 <8.7 <18
215 %f“ﬁb,j BiEm |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 <858 <14 <16
216 %f‘;%fp,j gam |- FERE R 4R — EERBRERE I Ge H30.12.21 | H30.12.21 <17 <12 <15
217 %f“ﬁb,j Bf®m |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 €9.0 <84 17
218 %ff’fp,j WhsEm  |— FERER 4R — EERBRERE I Ge H30.12.21 | H30.12.21 <6.4 <6.6 <13
219 %f“ﬁb,j =BT |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 <941 <84 <18
220 %f",g%;) 5 BLm | — FEE 47 — BEREEREG VY Ge H30.12.21 | H30.12.21 <9.7 <719 <18
221 %f“ﬁb,j #MwLm |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 <856 <86 17
222 %f",g%;) 5 BLm | — FEE 47 — BEREEREG VY Ge H30.12.21 | H30.12.21 <18 <838 <17
223 %f“ﬁb,j SERTE |— JERIB G L3 — EEREERE VS Ge H30.12.21 | H30.12.21 <6.4 <1.0 <13
224 %f",g%;) 5 EEAE | — FEE 47 — BEREEREGtVS— Ge H30.12.21 | H30.12.21 <93 <716 <17
225 %f“,ff 7 EHET | — JERIB G RAS 1547 TR EEREERE VS Ge H30.12.20 | H30.12.21 <41 13.8 14

226 %f‘;%fp,j 2iEAT |— FERE R RR A5 i esa:] EERBRERE I Ge H30.12.20 | H30.12.21 <42 10.1 10

227 %f“ﬁ % WhEm  |— JERIB R BRI A3 HEER RIS EEREERE VS Ge H30.12.20 | H30.12.21 <47 <47 <94
228 %ff’fp,j gam |- FERE R BRVA37 i esa:] EERBRERE I Ge H30.12.20 | H30.12.21 <45 745 75

229 %f“ﬁ % Bf®m |— JERIB G BRI A3 HEER RIS EEREERE VS Ge H30.12.20 | H30.12.21 <47 <45 €9.2
230 |REE =R |— FERE R BRVA37 i esa:] EERBRERE S Ge H30.12.20 | H30.12.21 <45 <33 <18
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w FRE i FRES | mEN >3 MRS HE  [ERRERSStLS— Ge |Hi220 |HMa0i221 | a7 | o0 | <o
232 %f“ﬁ )5 RIEET FETE & REY FAa HEERRIE . B BEERRERGEVS— Ge H30.12.20 | H30.12.21 <31 <49 <8
e FRE o FRES | mEN >3 MRS HE  [ESRERSStLS— Ge |Haoi220 |maoi221 | @s | @71 | s
234 %f*ﬁ % RWRET FETE & REY FAa MEERELE. ER BEERREREG VS Ge H30.12.20 | H30.12.21 <37 <28 <6.5
235 %ff’fp,j REEWH FERER REY PE ) B4 EREREERE VS Ge H30.12.20 | H30.12.21 <6.2 <54 <12
236 %:%E % THBET FETE & REY IXRINY HE BEERRERGEVS— Ge H30.12.20 | H30.12.21 <14 <5.0 <12
237 %f‘;%fp,j EE ) FRER REY rF/3 — EREREERE VI Ge H30.12.20 | H30.12.21 <29 12.7 13
238 %f*,ff IS, ZAH FETE & REY THYF — BEERRRRGEVS— Ge H30.12.18 | H30.12.20 <49 <41 <9
239 %f",g%;) 5 AT SERER REY AV=HVAE |- BERBRERE LV S— Ge H30.12.13 | H30.12.20 | <43 <36 <19
240 %f*,ff IS, ZAH FETE & REN BS0F HEERELE BEERREREG VS Ge H30.12.18 | H30.12.20 <13 <62 <14
241 %f‘;%;yj RART FRER REY e e EREREERE VS Ge H30.12.18 | H30.12.20 |  <7.1 <45 <12
242 %f*ﬁ )5 RWRET FETE & REY Y—av — BEERRERGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.20 <25 32 <5.7
243 %ff’fp,j AJIIET FEE & REY Davxy e EREREERE VS Ge H30.12.18 | H30.12.20 <6.6 <5.2 <12
244 %f*ﬁ % FEF FETE & REY RoLIIY HEERELE BEERRRRGEV 54— Ge H30.12.17 | H30.12.20 <8.0 <19 <16
245 %f",g%;) 5 =&H SERE R REY ¥ — BERBRERE LV S— Ge H30.12.13 | H30.12.20 | <41 <31 <12
246 %f“,ff I Ey FETE & REY IRE — BEERREREG VS Ge H30.12.17 | H30.12.20 <6.0 <5.0 <11
247 %f‘;%fp,j IR SERER REY A5 DF FEER RS BERREREEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.20 | <49 <46 <95
248 %f*ﬁ % RILET FETE & REY R = BEERRRRGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.20 <5.2 10.1 10
249 %f‘;%;yj BEM SERE R REY Lav¥y B BERREREGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.20 |  <6.0 <65 <13
250 %f“,ff I BEM FETE & REY RoLIIY HEERELE BEERRERGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.20 <6.1 <54 <12
251 %f‘;%;yj BEHN FRER REY FFLF e EREREERE VS Ge H30.12.17 | H30.12.20 |  <9.7 <12 a7
252 %f“,ff I BEM FETE & REY LER e BEERREREG VS Ge H30.12.17 | H30.12.20 <6.3 <41 <11
253 %ff’;yj KRR TR FERER REY Xory — EREREERE VS Ge H30.12.14 | H30.1220 | <72 <59 <13
254 %f*ﬁ % ERNIF FETE & REY Fory — BEERRERGEVS— Ge H30.12.17 | H30.12.20 <49 <48 <97
255 |fRBR A ERER | HEREA 1IOVA [32:3 BiBAIEtE 54— Ge H30.10.25 | H30.12.19 791 8580 9400
256 |fBER SEREAT FRER | FEREA 1/2VH HaE RRREE 59— Ge H30.10.30 | H30.12.19 |  <6.6 22.9 23
257 |BRBR AR FRER | BEREA 1I/VVH HE RERAEE 52— Ge H30.11.1 | H30.12.19 <13 205 21
258 |fBBR ARNT FRER | FERYA 1/2VH B RRREE 59— Ge H30.11.1 | H30.12.19 |  <7.3 15.9 16
259 |BER RERET FRER | BEREA 1I/VVH HE RERAEE 52— Ge H30.11.1 | H30.12.19 <18 52.8 53
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260 AR |— FnEm | BESEA 1/ A L BREAE L 8— Ge H30.11.4 | H30.12.19 <6.9 19.5 20
261 ABNW |— FnER | FERERA 1I/VVA (523 RERIEL 54— Ge H30.11.10 | H30.12.19 <53 12.3 12
262 RiTHT  |— FmEs | BESEA 1/ A L BRRAEtL 89— Ge H30.11.15 | H30.12.19 <11 94.6 95
263 RRET | — FRER | BERERA R L RiFAE L 5— Ge H30.11.15 | H30.12.19 <1.2 <12 <14
264 AR |— FnEm | BESEA *UR L BREAE L 8— Ge H30.11.17 | H30.12.19 <8.3 <14 <15
265 AENT  |— FRER | BERERA R FE RiFAE L 5— Ge H30.11.17 | H30.12.19 <8.0 <6.2 <14
266 LiEr | — FnEm | BESEA HIVHEA {523 BREAE L 8— Ge H30.11.21 | H30.12.19 <80 17.4 17
267 ABNWT |— FnER | FERERA 1/VVA T RERIEL 54— Ge H30.11.22 | H30.12.19 <57 8.41 8.4
268 RENT  |— FnEm | BESEA 1/ A L BRRAEtL 82— Ge H30.11.23 | H30.12.19 <6.6 231 23
269 EiEr | — FRER | BERERA R L RiFAE L 5— Ge H30.11.26 | H30.12.19 <17 <8.9 <16
270 HiEEr | — FnEm | BESEA 1IVVH {523 BiEAlE Y 4— Ge H30.11.24 | H30.12.19 6.83 735 80
271 ABNWT |— FnER | FERERA 1/VVA T RERIEL 54— Ge H30.11.29 | H30.12.19 <44 48.1 48
272 ZAMH %f%giigﬂi) FERE R ZDith FLAH — EEREERRER Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.4 12 12
273 ZARMT %éﬁ%giigm) JERIB G Z it TLBAiE — EERBAERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <941 <65 <16
274 AT %f%giigﬂi) FRE MR Z it EREET — EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <14 <6.6 <14
275 ZARMT %éﬁ%giigm) JERIB G Z it b BXRIRE EERBAERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.3 <49 <11
276 ZAMH %f%giigﬂi) FERER Z Dt FLAH — EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.1 132 13
277 ZARMT %éﬁ%giigm) JERIB G Z it b BXRIRE EERBEVRN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <3.2 <3.0 <6.2
278 S e e AR | zoft mR KABHERE BB RAETRA Ge | H30126 |Hs01219 | <@7 | <9 | <16
279 ZARMT %éﬁ%giigm) JERIB G Z it FFLKRIR — EERBERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <44 <37 <81
280 AT %f%giigﬂi) FRE R Z it BTl — EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.1 <59 <12
281 ZARMT %éﬁ%giigm) JERIB G Z it HAITH — EERBERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <5.8 <6.3 <12
282 ZRHTH %f_%giigm) FERE R ZDith HAalEH — EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <5.9 <5.7 <12
283 ZARMT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G Z it WHAYS — EERBERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <44 <38 <1.9
284 il %f_%gfg;ﬁ) FRE MR Z0tth b AIFHh — EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <47 <53 <10
285 ZARMT %éﬁ%giigm) JERIB R Z it FLA — EERBETRN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <5.5 <5.0 <11
286 ZAMH %f%giigﬂi) FERE R ZDith Bt5 — EEREERRER Ge H30.12.6 | H30.12.19 <8.3 <16 <16
287 ZAWT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G Z it Yt Y5 (ZAY) EERBEWRN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <9.3 <6.9 <16
288 ZAMH B M S FERE R ZDith (A% 1) — EEREENRERR Ge H30.12.6 | H30.12.19 <5.1 <338 <8.9
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289 ZRMTH %f_%giigm) FERE R ZDith (A% — EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <5.1 <45 <9.6
290 ZAWT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G Z it (AP — EERBERMN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <36 <44 <8.0
291 ZAMH %f%giigﬂi) FERE R ZDith FLAH — EEREERRER Ge H30.12.6 | H30.12.19 <16 <5.6 <13
292 KEH %éﬁ%gfig) JERIB G Z it HIREETF — EERBAERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <39 447 45
293 KEH %f_%gi%g) FRE MR Z it &imiE BERLLDE EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.6 <64 <13
294 KEH %éﬁ%f;fig) JERIB G Z it b BXRIRE EERBERMN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <83 <6.9 <15
295 REH %f_%gi%g) FERER Z Dt [ KIREFE EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <10 <14 <14
296 KEH %éﬁ%f;fig) JERIB G Z it U3 KIRAEE EERBEVRN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <1.2 <6.1 <13
297 REH %f_%gi%g) FERER ZDith HIREET — EEREERRERR Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.6 <49 <12
298 KEH %éﬁ%f;fig) JERIB G Z it SERE — EERBAEVRN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <8.2 <6.1 <14
299 REH %f_%gi%g) FERE R ZDith [ DOELSEFE EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <8.7 <5.8 <15
300 KEH %éﬁ%f;fizﬁ) JERIB G Z it b BYIEE EERBERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <5.6 <5.2 <11
301 REH %f_%gi%g) FERE R ZDith EpSYIEE — EEREERRER Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.7 <5.8 <13
302 KEH %éﬁ%gfig) JERIB G Z it HIREETF — EERBAERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <84 <65 <15
303 KEH %f_%gi;%g) FRE MR Z it &imiE FRLLSDE EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.9 <64 <13
304 KEH %éﬁ%f;fig) JERIB G Z it FFLKRIR — EERBAERN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <3.2 <3.0 <6.2
305 REH %f_%gi%g) FERER Z Dt (A% — EERBAEWRA Ge H30.12.6 | H30.12.19 <5.5 <36 <9.1
306 KEH %éﬁ%f;fig) JERIB G Z it EPSYIEE — EERBEVRN Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.6 <5.9 <13
307 KEH %f_%gi%g) JEE & Z Dt (371 ?g%.‘?fbj‘)’l;/"wﬁ% EEREERRR Ge H30.12.6 | H30.12.19 <6.2 <56 <12
308 ZARIT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G Z it Bib — EERBERN Ge H30.12.10 | H30.12.19 <2.9 <29 <5.8
309 rEH %f_%gfg;ﬁ) FRE R Z it =EN — EERBAEWRA Ge H30.12.10 | H30.12.19 <45 <32 <17
310 ZARIT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G Z it HAITH — EERBERN Ge H30.12.10 | H30.12.19 <13 <54 <13
311 ZAMH %f%giigﬂi) FERE R ZDith FLAH — EERBAEWRA Ge H30.12.11 | H30.12.19 <6.9 <6.9 <14
312 ZARIT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G Z it (AP — EERBERN Ge H30.12.11 | H30.12.19 <3.0 <32 <6.2
313 ZAMH %f%giigﬂi) FERE R ZDith FLAH — EERBAEWRA Ge H30.12.11 | H30.12.19 <5.7 <49 <11
314 ZAWT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB R Z it (AP — EERBETRN Ge H30.12.11 | H30.12.19 <5.4 <35 <8.9
315 ZAMH %f%giigﬂi) FERE R ZDith FLAH — EEREERRER Ge H30.12.11 | H30.12.19 <6.3 <5.7 <12
316 ZAWT %éﬁ%@if;ﬁﬁ JERIB G Z it (AP — EERBEWRN Ge H30.12.11 | H30.12.19 <38 <47 <85
317 SEEET Wi M TE FERE R Z 0t Ta—2R YAZTDa1—R EEREENRERR Ge H30.12.7 | H30.12.19 <37 <33 <10
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318 %f_%giig) piop L Z it Ta—2R YAZTD1—R EERBAEWRA Ge H30.12.7 | H30.12.19 <45 <338 <8.3
319 %éﬁ%féiiﬁ) Bipt ) Z 0t SRR — EERBERMN Ge H30.12.7 | H30.12.19 <5.9 <56 <12
320 %f_%giig) e Z it N — EEREERRER Ge H30.12.7 | H30.12.19 <6.6 <5.8 <12
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